



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

депутата Тульской городской Думы 6-го созыва

РОГОЖИНА Олега Вячеславовича

Центральный избирательный округ

декабрь 2021 г.

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА ТУЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ V-ГО СОЗЫВА

РОГОЖИНА ОЛЕГА ВЯЧЕСЛАВОВИЧА

РАБОТА В ДУМЕ



Как депутат являюсь заместителем председателя постоянной комиссии Тульской городской Думы по бюджету, налогам и собственности. Участвуя во всех очередных и внеочередных заседаниях городской Думы и профильных комитетов, при принятии решений, я всегда ориентируюсь на мнение Туляков.

Основной задачей Тульской городской Думы является подготовка и принятие нормативных правовых актов, регулирующих жизнь города; укрепление финансовой и экономической базы города; контроль над ходом исполнения долгосрочных целевых программ, по которым город должен динамично развиваться.

Напомню, что по *концепции социально-экономического развития города на 2020–2024 годы* областным центром разработана долгосрочная стратегия развития, предусматривающая ритмичное развитие всех его территорий и сбалансированное планирование бюджетных расходов. К приоритетным целям на ближайшие годы относятся: снижение аварийности в сфере ЖКХ; развитие транспортной инфраструктуры; наращивание объемов жилищного строительства и продолжение программы переселения из аварийного жилья; развитие предпринимательства и привлечение инвестиций.

Бюджет муниципального образования город Тула на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформирован на основе 26 муниципальных программ, которые аккумулируют порядка 90% всех затрат. Тула продолжит принимать участие в реализации пяти национальных проектов («Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Демография», «Безопасные и качественные автомобильные дороги») и семи региональных («Современная школа», «Жилье», «Формирование комфортной городской среды», «Чистая вода», «Содействие занятости женщин — создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет», «Спорт — норма жизни», «Дорожная сеть»). В бюджете на их реализацию предусмотрено в 2021 году — 2 млрд рублей, в 2022 — 1,1 млрд рублей, в 2023 году — 0,2 млрд рублей.

Областной центр участвует в федеральной программе «Безопасные и качественные автомобильные доро-



ги». Продолжается успешно реализовываться проекты «Народный бюджет», «Формирование современной городской среды», а также планы по строительству и ремонту жилья и социальных учреждений, развитию транспорта и повышению безопасности дорожного движения.

Так, например, по «Народному бюджету» до конца года отремонтируют 98 объектов, по программе «Формирование современной городской среды» благоустроят более 50 дворовых территорий и одно общественное пространство. Сохраняя такие активные темпы, через несколько лет в Туле удастся благоустроить большинство дворовых территорий.

Почти два миллиарда составляют затраты текущего года на модернизацию дорожно-транспортной инфраструктуры. В рамках муниципальной программы продолжится работа по восстановлению работоспособности участков ливневой канализации, ремонту и содержанию подземных переходов, обеспечению безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений, замене светофорных объектов и дорожных знаков, нанесению дорожной разметки. Объем финансирования составит более 140 млн рублей.

Уважаемые избиратели, дорогие жители Центрального района города Тулы!

Завершается еще один год нашей совместной работы в округе. В конце уходящего года, для каждого из нас важно отметить все главные события и подвести итоги. Ведь депутат несет ответственность перед законом и избирателями за исполнение своих обязанностей и обязательств. Взаимоотношения избиратель — депутат — избиратель очень важны как для самого гражданского общества в целом, так и для меня лично. Это возможность выстроить единую общую линию в работе

Для себя важным направлением в работе депутата считаю личное участие в жизни своего округа и, безусловно, общение со своими избирателями. А отчеты — это возможность депутатов рассказать о том, что сделано и планируется сделать, ведь в работе народных избранников важен именно результат.

ОБРАЩЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Как и прежде, в 2021 году в мою общественную приемную обращались жители округа со своими проблемами, предложениями, а порой и требованиями.

Тематика вопросов, задаваемых гражданами, была достаточно разнообразной. Они касались сферы жилищно-коммунального характера, юридической поддержки, социального обеспечения, трудоустройства и так далее. Очень часто, вы, мои избиратели, приходили ко мне с проблемами общественного характера и просили оказать содействие в благоустройстве дворовых территорий, ремонте дорог, тротуаров, спиле старых деревьев, а также указывали на недостатки в работе управляющих компаний, других социально значимых учреждений города.

Регулярно проводятся личные приемы граждан. Вопросы поступают как от жителей Центрального округа Тулы, так и жителей Большой Тулы. Обращения, в основном, касаются проблем ЖКХ, землепользования, работы управляющих компаний. Приведу несколько примеров. В ходе личного приема инвалиду второй группы даны разъяснения по реализации прав инвалидов и социальной защите этой категории граждан.

Жительница д.Тихвинка обратилась к депутату с вопросами получения социальных пособий на детей от 3 до



7 лет, а так же о внесении изменений в маршрут движения школьного автобуса в данном населенном пункте. На все поставленные вопросы даны разъяснения и рекомендации. Вопрос о проведении водоснабжения к частному дому заявительницы взят на личный контроль.

За консультацией по правомерности действий председателя Товарищества собственников имущества обратились активисты одного из домов по пр.Ленина. В интересах защиты прав собственников помещений МКД рекомендовано обратиться в надзорные органы для проведения проверки законности действий членов правления ТСИ по данному адресу.

Поступали обращения с просьбой рассказать о полномочиях, правах и обязанностях управляющих компаний. На все вопросы стараюсь дать исчерпывающие ответы, а также разъяснить порядок предоставления претензий и обращений за некачественно предоставленные услуги при обслуживании УК многоквартирного дома. Так, например, часто задают вопрос о регламентированных сроках ответов на обращения граждан в управляющую компанию.

В течение 3 рабочих дней собственникам обязаны предоставлять:

1) информацию об объеме коммунальных услуг и ресурсов;

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЩЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

2) копию акта о причинении ущерба жизни, здоровью и имуществу собственника;

3) копию акта нарушения качества или превышения установленной продолжительности перерыва в оказании услуг или выполнении работ;

4) копию акта проверки предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами.

По любым иным запросам управляющая организация должна направлять информацию в течение 10 дней.



Каждый четверг в моей общественной приемной по адресу: ул.Кауля, д.11, корп.1 прием ведут мои помощники. К сожалению, из-за сложной эпидемиологической обстановки пандемии коронавируса, не всегда у жителей есть возможность прийти на личный прием. Поэтому свои вопросы и обращения вы также можете присылать на электронный адрес rogozhinpobeda@mail.ru



Считаю, что обязанность депутата – отстаивать интересы избирателей, не оставлять без внимания их обращения и лично принимать участие в решении животрепещущих вопросов граждан. Регулярно выезжаю на территорию своего избирательного округа, чтобы из первых уст узнать о нуждах и чаяниях людей. Самое важное, делать всё для того, чтобы жизнь Туляков стала лучше! Отдельные вопросы находятся на рассмотрении в районной и городской администрации. Все они находятся на моем личном контроле.

В представленном отчете упомянуты лишь часть примеров обращений, по которым приняты положительные решения. По вопросам, требующим более детальной проработки, будет продолжена работа и в следующем году.



Благоустройство территории округа

Немало работы проведено по благоустройству округа. Стараюсь учесть просьбы жителей путем внесения предложений в соответствующие целевые программы. Я внимательно слежу за ходом работ, постоянно поддерживаю связь с председателями Советов домов. Если требовалось, мы критиковали исполнителей и требовали должного качества исполнения, участвовали с представителями общественности в приемке объектов. В результате сегодня эти дворы радуют жителей.

В 2021 году проводилось благоустройство дворовых территорий в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды». Завершены работы по благоустройству дворовых территорий по следующим адресам: ул.Перекопская, д.3, д.3а, ул.Демьянова, д.35, ул.Михеева, д.4а. В ходе инспекционных поездок по указанным дворам состоялись встречи с местными жителями, на которых ими были озвучены замечания, касающиеся проводимого благоустройства, а также внесены различные предложения по его улучшению.

Завершены работы по ремонту дорожного покрытия трамвайного пути и элементов конструкций улично-дорожной сети от ул.Кауля до ул.Михеева / Красный перекоп, поворот на кольцо/. Произведены работы по обустройству тротуара по ул.Колетвинова от ул.М.Смирнова до ул.Г.Успенского по обеим сторонам. По просьбам жителей установлены скамейки и урны по адресам ул.Новомосковская, д.9а, ул.Перекопская, д.3. Выполнены работы по обустройству тротуара от ул.Новомосковская, д.15 от пешеходного мостика в районе Ледового дворца до автомобильной дороги мкр. «Юго-Восточный» ул.Новомосковская, д.10.

В рамках проекта «Наш город» выполнены работы по устройству парковочных карманов /щебеночное покрытие/ по ул.Кауля, д.9, корп.3. Произведены работы по асфальтированию дворовой территории и подходов к подъездам по ул.Кауля, д.16. Установлены пластиковые окна в подъездах на ул.Перекопская, д.3. Выполнены работы по реконструкции пешеходной дорожки /асфальтирование с установкой бордюрного камня/ от дома по ул.Кауля, д.13, корп.3 до ул.Кауля, д.11б.

Реализация муниципального проекта «Наш город» продолжается. В течение этого года жители Тулы активно подавали заявки для участия в проекте. В конце 2021 года администрация муниципального образования будет готовить документацию для проведения конкурсных процедур по подбору подрядных организаций, которые выполнят работы. На сегодняшний день в план 2022 года включены 204 заявки туляков на ориентировочную сумму более 88 млн. рублей. В их числе – благоустройство дворовых территорий (асфальтирование, обустройство парковочных карманов, установка ограждений, лавочек и урн, озеленение); обустройство детских игровых и спортивных площадок; ремонт общего имущества многоквартирных домов (замена деревянных окон на оконные блоки из ПВХ-профиля, устройство отмостки, косметический ремонт подъездов); уличное освещение и др.

Определены кураторы из числа областных и городских депутатов, которые совместно с активистами будут



контролировать ход выполнения работ, контактировать с подрядчиками. На самом деле, этот проект – очень хороший шанс сделать дворовые территории, общественные пространства, наш город более комфортным и удобным для жизни туляков. Поэтому единогласная позиция депутатов – продолжать реализацию проекта, развивать его и увеличивать количество заявок жителей.

В нашем округе старшими по домам и председателями КТОСов уже внесены заявки по благоустройству и ремонтным работам на 2022 год. Сейчас они утверждены и обязательно будут реализованы в следующем году. Призываю вас проявлять активность и принимать участие во всех программах и мероприятиях, касающихся комфортного проживания и благоприятной окружающей среды. Наша задача состоит именно в объединении активности жителей, общественного мнения, административного ресурса, государственной поддержки. Только так каждый голос будет не только услышан, но и каждое предложение будет воплощено в жизнь.

Благоустраивать территории, наводить порядок во всех сферах общественной жизнедеятельности, получать качественное образование и организованный досуг, быть уверенным в помощи медиков, органов правопорядка, своевременно получать качественные услуги в сфере ЖКХ, жить в комфортных условиях с чистой водой, бесперебойной подачей электроэнергии и газоснабжения, с умеренными тарифами, по-прежнему только команде единомышленников, уверенной в своих силах и решениях. Убежден, наша сегодняшняя активность завтра реализуется в настоящих делах.

ЖИЗНЬ ОКРУГА: В ПРАЗДНИКАХ, ТРУДАХ И ЗАБОТАХ О БУДУЩЕМ

Я с большим уважением и благодарностью отношусь к деятельности общественных и ветеранских объединений. Регулярно принимаю участие во встречах, отчетах, праздниках, других мероприятиях, организованных общественниками.

Принимаю активное участие в социально значимых мероприятиях: поздравления детей-инвалидов, малообеспеченных, ветеранов ВОВ, многодетных семей и др.

В самые важные даты истории нашей страны стараемся чествовать тех, кто это заслужил. Простые слова: «Мы гордимся, что вы рядом» — говорим нашим ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла. Говоря о мероприятиях, проводимых в округе, особо хочу отметить посещения на дому наших долгожителей, ветеранов Великой Отечественной войны. Это наш золотой фонд, наша гордость, и хочется всегда сделать для этих людей что-то особенное.



Стало доброй традицией поздравлять ветеранов с их главным праздником,



Днем Победы. В этом году ветеранам войны также вручались памятные подарки,

продуктовые наборы и медали «В память 80-летия обороны Тулы и начала контрнаступления под Москвой». Считаю своим долгом лично участвовать в этих мероприятиях.

Я, как депутат, вижу свое предназначение, прежде всего в добром, человеческом отношении к людям, понимании нужд и проблем каждого, профессиональном подходе к решению поставленных передо мной вопросов. Я искренне благодарен всем жителям своего округа за оказанное доверие, поддержку, за предложения, наказы и советы!

Депутатский прием проводится каждый четверг с 14.00 до 17.00 по адресу: ул.Кауля, д.11, корп.1. e-mail: rogozhinpobeda@mail.ru

По всем Вашим обращениям, поступившим ко мне, будут приняты все необходимые меры, о результатах исполнения которых Вы будете своевременно проинформированы.

КТО КОНТРОЛИРУЕТ ЖКХ?

Сфера жилищных и коммунальных услуг касается каждого человека, поэтому она нуждается в надзоре и контроле со стороны государства. Государственные и муниципальные органы следят за выполнением законов и подзаконных актов, и именно в них следует обращаться, если вы понимаете, что ваш дом обслуживают некачественно (или тарифы на коммунальные услуги оказались завышенными).

В России существует трехступенчатая система контроля за работой организаций, предоставляющих жилищные и коммунальные услуги.

Первая ступень — общественные и различные некоммерческие организации. Самой близкой вам общественной организацией является совет вашего дома. Именно туда вам необходимо обращаться в первую очередь с жалобами и предложениями. Кроме того, существуют организации, защищающие права потребителей и осуществляющие общественный контроль. Их задача — разъяснять положения действующего законодательства, выявлять нарушения, давать советы, содействовать в подготовке заявлений в другие организации, обладающие административными полномочиями.

Вторая ступень — муниципальные службы контроля. Осуществляют муниципальный контроль районные и городские администрации.

По умолчанию муниципальный жилищный контроль осуществляется в тех многоквартирных домах, где имеются помещения, находящиеся в муниципальной собственности. Однако в некоторых регионах органам местного самоуправления делегированы отдельные функции Государственной жилищной инспекции, более главного органа контроля (см. третью ступень). В этом случае муниципальный жилищный контроль может и должен осуществляться в отношении всего жилищного фонда.

Кроме контроля за деятельностью управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций, а также рассмотрения жалоб жильцов, районная Администрация занимается межеванием земельных участков около домов, выдачей разрешений о переводе жилого помещения в нежилое, согласованием переустройства и перепланировки жилых помещений, заключением и изменением договоров социального найма, выдачей разрешений на вырубку зеленых насаждений и пр.

Третья ступень — это государственный жилищный надзор и лицензионный контроль. Государственный жилищный надзор — это деятельность, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований законодательства к предоставлению жилищных и коммунальных услуг (ст. 20 Жилищного кодекса). Лицензионный контроль — это контроль за соответствием деятельности управляющих организаций лицензионным требованиям. Осуществляет лицензионный контроль и жилищный надзор государственная жилищная инспекция. Именно эта организация занимается контролем за соблюдением правил содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме; осуществляет контроль за соответствием качества, объема и порядка предоставления коммунальных услуг (отопление, электро-, водо-, газоснабжение, водоотведение и другие) установленным требованиям законодательства; осуществляет контроль за проведением мероприятий по подготовке жилищного фонда к сезонной эксплуатации; осуществляет контроль за соблюдением порядка перевода жилых домов и жилых помещений в нежилые и пр.

Если у вас управляющая компания не справляется со своими обязанностями, если наступили холода, а в вашем доме до сих пор не включили батареи, если напор воды в кране постоянно слабый, а управляющая компания не спешит исправить эту ситуацию... Во всех сложных случаях, когда проблема не решается, необходимо писать обращение в ГЖИ.



Общее собрание собственников помещений

Что решается на общем собрании собственников помещений?

Главным органом, принимающим решение по всем основным вопросам в многоквартирном доме, является общее собрание собственников помещений в данном доме.



Решения, принятые на собрании, являются обязательными для всех собственников.

Только посредством голосования собственников на общем собрании может быть:

- избран способ управления домом;
- избран способ формирования фонда капитального ремонта и окончательно утвержден размер взноса на капитальный ремонт;

Принято решение

— о реконструкции дома, строительстве хозяйственных построек и других зданий, сооружений на земельном участке МКД (например, решение о строительстве детской площадки на земельном участке МКД);

— о получении кредитов или займов на капитальный ремонт;

— об использовании системы или иных информационных систем при проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования;

— принято решение о пределах использования земельного участка, на котором расположен дом (например, решение об ограничении въезда на земельный участок МКД только для собственников помещений);

— о пользовании общим имуществом собствен-

ников МКД (например, о размещении рекламных конструкций на доме);

— о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме;

— об определении лиц, которые от имени собственников помещений в многоквартирном доме уполномочены на заключение договоров об использовании общего имущества собственников помещений на условиях, определенных общим собранием.

Данный перечень не является исчерпывающим, к компетенции общего собрания Жилищным кодексом могут быть отнесены и иные вопросы.

Примечание

Сегодня к общему собранию собственников многие относятся как к скучнейшим мероприятиям советских времен, на которые мало кому нравилось ходить. Однако это очень опасное заблуждение. Собственник квартиры, который упорно игнорирует «общий сбор», рискует однажды обнаружить, что в его дворе появилась большая автостоянка, а платежи за капитальный ремонт выросли втрое. «Почему?!» — воскликнет он возмущенно. «Так решили на общем собрании», — ответят ему, и он обязан будет это решение выполнять.

Обязаны ли собственники проводить собрания

Годовое общее собрание собственники помещений в МКД обязаны проводить ежегодно в течение II квартала года, следующего за отчетным годом. При этом на общем же собрании собствен-



ники могут установить иные сроки его проведения (или вовсе отказаться от ежегодного проведения собрания собственников).

Напоминаем, что внеочередное общее собрание можно проводить в любое время по инициативе любого из собственников помещений в МКД. Законом не установлено ограничений по количеству и периодичности проведения внеочередных общих собраний. Такие правила следуют из частей 1, 2 статьи 45 ЖК РФ.



МИСТЕРИЯ ЧЕРНО-ГОЛУБОГО ТИГРА

Он приближается. В нем сплелись сила и грация, он вызывает одновременно ужас и восхищение. Тигриный рык слышен издали. **2022 год Водяного Тигра – это год глобальных и поворотных событий, год больших перемен.** Он совершенно особенный. Что делает его таким? Это и «круглое» число года, состоящее из трех двоек: 2022. И редкое по силе и влиянию космическое событие: **парад шести планет**, которое произойдет 12 июня 2022 года.

Сразу 5 больших планет – Юпитер, Венера, Нептун, Марс и Сатурн, а с ними и Луна – после долгого сближения в этот день выстроятся в ряд, процирируя на Земле перемены и глобальные события.

Можно сказать точно: наступающий год Тигра запомнится нам надолго. Гороскоп утверждает, что и на глобальном геополитическом уровне, и в жизни каждого из нас 2022 будет наполнен яркими ключевыми и поворотными моментами, важность и судьбоносность которых нам предстоит осознать еще долгие годы.

Что еще обещает нам гороскоп и кому будет покровительствовать Тигр в 2022 году? Какие тенденции года можно ожидать, и какой линии поведения надо придерживаться, чтобы добиться успеха? Что означают три двойки в числе года?

2022 – год трех двоек

Совпадение трех одинаковых цифр – это сильная комбинация, которая влияет на ситуацию в жизни каждого. В следующий раз три двойки повторятся лишь в 2202 году! Сочетание трех двоек в нумерологии указывает на то, что 2022 год станет временем «прорастания» идей: в этот период можно не только создать идею, но и смело приступить к её реализации. Если в вас есть потенциал, который вам не удавалось раскрыть, Тигр даст точку роста, которой вам так не хватало! Это не значит, что всё пойдет как по маслу, но не забывайте китайскую поговорку: «Если ты споткнулся и упал, это не значит, что ты идешь не туда».

Тенденции года Тигра в гороскопе 2022

«Тот, кто мягко ступает, далеко продвинется на своем пути» – гласит китайская мудрость. И действительно, покровитель 2022 года, Тигр двинется к своим целям на мягких лапах, но всегда готов к прыжку в решительный момент. Именно такой должна быть ваша тактика, если

вы стремитесь к успеху: выжидайте, крадитесь, готовьтесь, а когда наступит подходящее время – действуйте агрессивно и быстро.

Тигр – знак с мужской энергией Ян. Если Бык терпеливо следовал по пути, проложенному Крысой, бунтарь-Тигр будет искать собственные маршруты. Как всякий представитель семейства кошачьих, он крайне любопытен и любит эксперименты. Вот потому все мы не застрахованы от неожиданных поворотов в жизни. Учитывая размеры «кошечки», можно предполагать, что многие неожиданности будут иметь глобальный характер и приведут к большим переменам.

Приятная новость: смена трудогилика-Быка, ценитель жизненных удовольствий Тигр постарается сделать жизнь каждого из нас приятнее и интереснее. Правитель года не видит ничего постыдного в стремлении к развлечениям и комфорту – когда сыт, он и сам любит поиграть и понежиться.

Кому повезет в год Тигра

2022 год – время смелых. Не бойтесь конкурировать, не стесняйтесь «показать когти». Тигр благоволит людям увлеченным, так что, если вы искренне верите в свои идеи, он даст вам силы и удачу для их реализации. Охотник по натуре, Тигр готов помочь и другим «хищникам»: безнадёжно влюбленным, готовым воевать за сердце любимого человека, карьеристам, рвущимся к высоким должностям, и прочим увлеченным мечтой людям.

Наибольшие шансы на успех в 2022 году получают люди, рожденные в год Тигра, а также те, кто появился на свет под знаками **Лошади, Собаки и Дракона**. Эти знаки обладают схожей энергетикой, которая и поможет добиться максимума в период власти Черно-голубого Тигра.

2022 окажется продуктивным для **Быка, Кролика, Кабана, Козы и Петуха**. Сумев подстроиться под тенденции года, люди, рожденные под этими знаками, смогут достичь желаемого и получить от жизни много позитивных моментов.

Обезьяна, Крыса, Змея – антагонисты Тигра. Вся их натура противоречит принципам хозяина года. Однако это не значит, что представители этих знаков Китайского зодиака обречены на неудачу в 2022 году. Правда в том, что для достижения целей им придется примерить на себя тигриную шкуру – перенять привычки и ценности этого знака, хотя бы на год под его влиянием.

влияние на надземную часть растения и слабо на корневую систему. В период растущей Луны рекомендуется: посев и посадка, а также пересадка растений, которые развиваются над поверхностью земли; обработка почвы; подкормка растений минеральными элементами; заготовка черенков деревьев, а также прививка; полив почвы (учитывая знак зодиака). **Время полнолуния** – три дня, день до, день полнолуния и день после. В это время следует производить следующие работы: прореживание загущенных посевов, прополка грядок; защитные мероприятия от вредителей, болезней и сорных трав; сбор семян и корнеплодов (кроме дней полнолуния, когда Луна находится в знаках Воды); возможна заготовка овощей и фруктов без тепловой обработки. Во время полнолуния НЕ следует выполнять: любые виды обрезки растений; пасынкование и прищипывание овощных культур; прививки.

Убывающая Луна воздействует на корневую систему, что неблагоприятно при её повреждениях и менее активно воздействует на надземную часть растений. При убывающей Луне рекомендуется: посев и посадка корнеплодных, луковичных и бобовых

Приметы на Новый год Тигра

Праздник Новый год у многих людей ассоциируется с началом волшебной сказки. Ведь именно в этот период мы ждём появления чуда: начинаем строить новые планы, загадывать желания и мечтать. Чтобы всё задуманное осуществилось, рекомендуется обратить внимание на новогодние приметы 2022 года. Придерживаясь их, можно настроить себя и близких на отличный год, который обязательно принесёт удачу и счастье.

НАРОДНЫЕ НОВОГОДНИЕ ПРИМЕТЫ

Во время новогодней ночи порывите в окно – это привлечёт удачу, деньги и спокойную жизнь.

Свободным девушкам в первую минуту Нового 2022 года необходимо «чокнуться» с нежеланным парнем. Тем самым вы привлечёте в свою жизнь любовь.

Для привлечения денег в свою жизнь необходимо скушать мандарин в последнюю минуту старого года.

Не покупайте в последний предновогодний день новую обувь, кухонную утварь, домашний текстиль;

Не готовьте угощения к новогоднему столу в плохом настроении, не ссорьтесь, готовя еду;

Не оставляйте в Новый год Тигра стол пустым; Не стригите в канун праздника ногти и волосы;

Не сожалеайте вслух об уходящем годе;

В предпраздничный день настройтесь на позитив: не обижайтесь, не плачьте, не грустите;

Проследите, чтобы за новогодним столом не оказались только женщины.

НАСТУПАЮЩИЙ ГОД – ГОД ТИГРА

Тигр – это хищное животное. Поэтому на Новогоднем столе стоит отдать предпочтение традиционным мясным блюдам. Но они обязательно должны быть разными. Тигр очень импульсивен и неизвестно, что он захочет отведать в доме.

На праздничном столе обязательно должно присутствовать следующее:

- Мясо: говядина, баранина, свинина. Для салата, основным ингредиентом которого явля-



Если вы находитесь в отношениях – поцелуйте любимого человека в первую минуту праздника для взаимопонимания в год Тигра.

Чтобы ваше желание исполнилось – напишите его на бумажке, сожгите и пепел высыпьте в бокал с шампанским. Выпейте его под бой курантов.

Чтобы деньги «лились» в дом, нужно положить у порога под коврик или под скатерть любимую монетку.

Достаток в семье обеспечит «щедрый» и богатый стол, желательно, чтобы он был круглой формы.

Если во время праздника зачесалась левая рука, то нужно зажать ее в кулак и убрать в карман, после чего можно разжать пальцы – это символ крупных денежных поступлений в наступающем году.

Чтобы не столкнуться с финансовым крахом, нельзя давать в канун праздника деньги в долг.

Перед тем, как садиться за стол, нужно «задобрить домового» – оставить на кухне бокал с шампанским и тарелку с чем-нибудь вкусеньким.

Не встречайте год Тигра с долгами, не просите накануне праздника деньги в долг;

Не празднуйте Новый год в неубранной квартире, без ёлки, украсьте хотя бы одну еловую веточку;

Поздним предновогодним вечером ни в коем случае не стирайте и не мойте полы;

Не пришивайте в новогодний вечер пуговицы, не штопайте и не зашивайте одежду;

есть птица, лучше использовать мясо индюшки или гусыни.

- Овощи и фрукты на столе должны быть яркого красного или оранжевого цвета. Болгарский перец, золотистая кукуруза, сочные помидоры, спелые апельсины. Такие цвета очень привлекают полосатого зверя.

- Выпечка и десерты должны быть яркими.
- Нарезку рекомендуется выложить полосками с чередованием овощей, сыра и мяса.

- Приготовить один или несколько салатов в форме тигриной мордочки. Это только порадует зверя.

- Из напитков рекомендуется остановиться на красном вине. А вот от крепких напитков следует воздержаться.

Чтобы не разозлить небесного хозяина года на новогоднем столе не должно присутствовать следующее:

- Блюда из рыбы и морепродуктов. Такой деликатес по вкусу только кошке, чье время придёт позже.

- Блюда быстрого питания. Помимо того, что они очень вредные, они ещё приготовлены без любви и тепла.

- Блюда корейской кухни. Поскольку в древние времена в Корее охотники ели тигровое мясо и делали бульон из тигриных костей.

Новогоднее меню должно быть богатым и разнообразным, чтобы аппетитные запахи блюд заманивали небесного покровителя в дом. Тогда в нём обязательно весь год будут царить уют, счастье, радость и богатство.

– Низкопродуктивные знаки Зодиака – **Близнецы, Дева и Стрелец**, это среднего уровня дни и периоды, когда сеять и сажать можно только по крайней необходимости, средний уровень приживления растений;

В каких знаках Зодиака неблагоприятно сеять и сажать.

Неплодородные знаки Зодиака – неблагоприятные приживлению, росту и развитию растений (овощей), когда не рекомендовано, или вообще нельзя сеять и сажать

– Мало подходящие посевным и посадочным мероприятиям дни, когда Луна пребывает в таких знаках, как – **Лев и Овен**, это нежелательные посевные и посадочные дни, с низким уровнем приживления растений; worldluxreality.com

– Самый неплодородный знак Зодиака, в который сеять и сажать нельзя, это – **Водолей**, в такие дни и периоды когда Луна в данном знаке, не рекомендуется проводить посевные и посадочные работы, растения вряд ли успешно примутся.



СОВЕТЫ ДАЧНИКАМ

Во время новолуния, а это 3 дня – день до, день новолуния и день после, рекомендуется: подрезка, уборка сорных трав, работы по защите от вредителей; обрезка больных и сухих ветвей деревьев и кустарников, ненужных побегов и поросли; сбор лекарственных трав, прищипка овощных растений для сдерживания роста (кроме дня новолуния); умеренный полив почвы; неглубокое рыхление почвы. Не рекомендуется во время новолуния: посев и посадка любых растений; обработка земли; прививки. **Растущая Луна** оказывает